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10ª (Décima) Sessão Ordinária  

Dia:  14 de Março de 2022 – Segunda – Feira 

 

PAUTA DO DIA 

PEQUENO EXPEDIENTE 

HAVENDO NÚMERO LEGAL E COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A SESSÃO NOS TERMOS LEGAIS DO 
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR 
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM 
VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA 
 

Não andem ansiosos por coisa alguma, mas em tudo, pela oração e súplicas, e com ação de graças, apresentem seus 
pedidos a Deus. 

Filipenses (Capítulo 4: Versículo 6) 

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE. 

 

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 
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GRANDE EXPEDIENTE 

 

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____. 

 

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

 

ORDEM DO DIA 

 

PROJETOS DE LEIS:  

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 097/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO 
SALDANHA DE SOUZA, QUE RECONHECE DE UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL DO INSTITUTO PARA O 
DESENVOLVIMENTO DO SERTÃO SERIDOENSE – IDES. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 
2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 004/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE FICA DENOMINADA DE PROFESSORA ANA MARIA DE ARAÚJO 
FÉLIX, A CRECHE TIPO I, SITUADA NA RUA JOSÉ MARQUES DE LIMA, BAIRRO SOLEDADE, AINDA SEM 
DENOMINAÇÃO. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 
3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 006/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE FICA DENOMINADA DE JOSÉ ALEXANDRE PEREIRA (VEREADOR 
ZÉ FILHO) A BARRAGEM QUE ABASTECE O DISTRITO DE LAGINHAS, LOCALIZADA NO REFERIDO DISTRITO, AINDA 
SEM DENOMINAÇÃO. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
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PROJETO DE RESOLUÇÃO: 
 
1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA, QUE ALTERA O REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ/RN, 
ESPECIFICAMENTE AO QUE DISPÕE O ART. 86 DO R.I. QUE DISPÕE DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA TER INÍCIO 
ÀS 10H00 E TÉRMINO ÀS 11:30. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 
REQUERIMENTOS: 
 
1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 013/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR THALES 

RANGEL DA COSTA  SOLICITAR SESSÃO SOLENE A SER REALIZADA AO 02 DE ABRIL DE 2022 ÀS 18H, EM 
HOMENAGEM AO DIA MUNDIAL DA CONSCIENTIZAÇÃO DO AUTISMO, OU SIMPLISMENTE DIA MUNDIAL DO 
AUTISMO, QUE É COMEMORADO NA DATA DO DIA 02 DE ABRIL, FOI CRIADO PELA ORGANIZAÇÃO DAS NAÇÕES 
UNIDAS (ONU), EM 18 DE DEZEMBRO DE 2007, COM O INTUITO DE ALERTAR A SOCIEDADE E AOS GOVERNANTES 
SOBRE ESTA DOENÇA, AJUDANDO A DERRUBAR PRECONCEITOS E ESCLARECER A TODOS. EM DISCUSSÃO – EM 
VOTAÇÃO – APROVADO. 

 
 

 

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDOS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O 
DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E ENCERRO A PRESENTE 
SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 16 DE MARÇO DE 2022, NO HORÁRIO DAS 
17:30HS. 


